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BEPETOBOI

XXMUNOW KBAPTA/T HA MOCKBE-PEKE

KBapTupa c apymsa crnanbHamu  107,8 m? KBapTupa ¢ AByms cnanbHaMm

(@ KyxHs-rocTuHas 32,1 m? @ KyxHs-rocTuHas
(@ Cnanbhs 14,5 m? (@ Cranbhs
(® Cnanbhs 13,0 m? ® Cnanbhs
A XpaHeHue v rapaepobbi 21,5 m2 A XpaHeHue u rapaepobbl
> Tpw caHy3na 16,0 m? % Tpwu caHyana
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KBapTupa c Tpemsi cnanbHsMun

KBapTupa c Tpems cnanbHsmmn — 118,0 M2

(@ KyxHs-rocTuHas 35,3 m2 @ KyxHa-rocturas

(@ Cnanbhs 14,5 m2 (@ Cnanbhs

® Cnanbhs 14,4 m? (® Cnanbhs

@ Cnanbhs 15,1 m2 (@ Cnanbhs

A XpaHeHue v rapaepobsl 13,6 m2 A XpaHeHue u rapaepobbi
%  Tpu caHysna 11,6 m2 % Tpwu caHyana

84,0 m?

28,4 m2
13,9 m?
14,3 m?

2,0 m?
12,6 m?

15,4 m?

30,2 m?
14,6 m?
14,7 w2
15,6 m?
13,4 m?
17,5 m?
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KBapTupa c Tpems cnanbHammn — 117,2 m? KBapTupa ¢ ABymsa cnanbHaMm
KyxHs-rocTuHas 37,0 m? @ KyxHsi-rocTtuHas
CnanbHa 14,4 m? @ CnanbHs
CnanbHs 14,0 m? @ CnanbHs
CnanbHs 14,6 m? A XpaHeHue v rapaepobbi
XpaHeHune n rapaepobbl 7,1 m2? % Tpwu caHy3na
YeTblpe caHy3na 13,4 m? 1 3 4 2 1
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KeBapTupa ¢ Tpems cnanbHsmu — 117,9 m KBapTupa ¢ Tpemsi cnanbHAMM
KyxHs-roctuHas 35,3 m? @ KyxHs-roctuHas
CnanbHa 14,5 m? (@ CnanbHs
CnanbHsa 14,5 m2 (® Cnanbhs
CnanbHs 15,1 m2 @ Cnanbhs
XpaHeHune 1 rapaepobbl 13,6 m? A XpaHeHue 1 rapaepobbl

Tpwu caHyana 11,4 m2 1S

IS

2

Tpw caHy3na

84,6 m?

28,4 m2
14,9 m2
14,4 m?
2,0 m?
12,2 m?

115,6 m?

30,2 m?
14,6 m?
14,7 m?
15,6 m?
13,5 M2
17,6 m?
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[MeHTXayc ¢ YeTbipbMa cnanbHamu 240,5 m? MeHTxayc ¢ YeTbipbMa cnanbHammu 203,0 m?
@ KyxHs-roctunHas 69,0 m?2 @ KyxHs-roctuHas 52,2 m?
(@ Cnanbhs 32,0 m? (@ Cnanbhs 14,9 m2
% CnanbHsi 34,1 m2 % CranbHs 15,1 m?
CnanbHsa 20,8 m? CnanbHs 17,4 m?
(® Cnanbhs 17,3 m2 (® Cnanbhs 33,0 m2
A XpaHeHve v rapaepobsl 14,0 m? A XpaHeHue v rapaepobsl 24,2 m?
% MaTb caHy3nos 27,7 m? % YeTbipe caHy3na 22,0 M2
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KBapTupa c Tpemsi cnanbHsIMun
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KyxHsa-roctuHas
CnanbHs

CnanbHs

CnanbHs

XpaHeHue v rapaepobbl
Tpw caHysna

103,6 m?

26,2 m?
13,0 m?
1,7 m2
16,7 m?
4,5 m?
18,2 m?

KBapTupa ¢ OByms cnanbHsaMM
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KyxHsa-roctuHas
CnanbHs

CnanbHs

XpaHeHue v rapaepobbl
[Ba caHy3na

76,0 m?

35,6 M2
12,1 M2
12,0 m2
2,1 m2
7,6 M2

KBapTupa c AByMs cranbHamu

RPEOO

KyXHsa-roctunHas
CnanbHs

CnanbHs

XpaHeHue v rapaepobbl
Tpw caHysna

88,7 m?

24,5 m?
13,6 m?
13,4 m2

9,5 m?
17,4 m?
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KBapTupa ¢ yeTbipbmsi cnanbHsmu 145,7 m?

FrOOEEEO

KyxHsa-rocTuHas
CnanbHs

CnanbHs

CnanbHs

CnanbHs

XpaHeHue v rapaepobbl
YeTblpe caHy3na

38,5 m?
12,0 m?
13,2 m2
11,7 m2
16,7 m?
14,7 m2
25,6 m?

KBapTupa c Tpemsi cnanbHsIMu

KyxHsa-roctuHas
CnanbHs

CnanbHs

CnanbHs

XpaHeHue v rapaepobbl
YeTblpe caHy3na

RPEOEO

123,2 m?

36,4 m?
1,9 m?
14,2 m?
13,5 m?
13,3 M2
22,1 m?
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MeHTxayc c Tpems cnanbHamMu — 167,2 m? [MeHTxayc c Tpems cnanbHsmu — 107,4 m?

@ KyxHs-roctuHas 84,0 m? @ KyxHs-roctuHas 24,6 m?
(@ Cnanbhs 13,2 m2 @ Cnanbhs 12,2 w2
% CnanbHs 1,7 m2 % CnanbHs 14,2 m2

CnanbHs 16,7 m? CnanbHs 13,5 m?
A XpaHeHwue 1 rapaepobsl 9,0 M2 A XpaHeHve v rapaepobsl 7,5 m?
% Tpu caHysna 19,4 »? % YeTbipe caHyana 23,6 m?
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MeHTxayc (3 cnanbHu) c Teppacont  201,3 m? [MeHTxayc c Tpems cnanbHsmu  106,4 m?
@ Kyxus-rocTutas 81,8 m2 @ Kyxus-rocTuas 23,7 m2
@ Cnanbhs 14,8 m? @ Cnanbhs 12,2 m?
® Cnanbhs 9,9 m? ® Cnanbhs 14,2 m?
@ Cnanbhs 14,8 m? @ Cnanbhs 13,2 m2
@ Teppaca 33,0 m? A XpaHeHue v rapaepobsl 7,5 m?
A XpaHeHue v rapaepobsl 8,8 M2 % YeTbipe caHy3na 23,5 m?
%  Tpw caHysna 19,4 m?
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KBapTupa c YeTblpbMs cnanbHsMu 124,7 m?

2 2 3 4
@ KyxHs-roctuHas 35,7 m?2
(@ Cnanbhs 1,0 w2
(® Cnanbhs 13,9 m?
S~ @ Cnanbhs 13,4 m2
I m (® Cnanbhs 18,3 m?
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KBapTupa ¢ Tpems cnanbHIMM 11,5 m? KBapTupa ¢ ABymsa cnanbHIMum 97,4 m?
@ Kyxus-rocTuas 31,4 w2 @ KyxHs-rocTuHas 31,0 m2
% CnanbHs 12,2 m2 % CnanbHs 17,3 m2
CnanbHs 14,2 »? CnanbHs 17,8 m?
@ CnanbHs 19,9 m? 2 A XpaHeHue v rapaepobbi 9,6 m2
A XpaHeHue v rapaepobsl 7,8 m2 % Tpu caHysna 12,4 m?
% YeTbipe caHyana 16,9 m?
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MenTxayc (3 cnanbHu) c Teppacon  183,9 m? MeHTxayc c Tpems cnanbHamn  126,7 m?
@ Kyxus-rocTuas 46,3 m? @ KyxHs-rocTuas 38,5 m2
(@ Cnanbhs 24,1 m2 (@ Cnanbhs 12,6 m2
® Cnanbhs 14,2 m2 ® Cnanbhs 15,6 m?
@ Cnanbhs 19,9 m2 @ Cnanbhs 1,7 w2
® Teppaca 33,0 m? A XpaHeHve v rapaepobsl 15,3 M2
A XpaHeHue v rapaepobsl 15,5 m? % Tpu caHyana 24,1 m?2
% YeTbipe caHy3na 18,1 M2
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KeapTupa c OByms CnanbHsAMM
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KyxHsi-rocTuHas
CnanbHs

CnanbHs

XpaHeHue n rapaepobbl
Tpwu caHyana

KBapTupa ¢ ByMS cnanbHaMM

FEEO

KyxHs-roctuHas
CnanbHs

CnanbHs

XpaHeHue n rapaepobbl
Tpwu caHyana

90,2 m?
37,4 m?
12,1 m2
19,0 m2
4,6 m?
11,3 m2
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KBapTupa c ogHON crnanbHemn

KyxHs-rocTuHas
CnanbHs

XpaHeHune v rapaepobbl
OpvH caHysen

2>POO

KBapTupa c ogHOM crnanbHemn

KyxHs-rocTuHas
CnanbHs

XpaHeHue v rapaepobbl
OpvH caHyaen

2>POO

KBapTupa c ogHoON crnanbHemn

(@ KyxHs-roctuHas

(@ Cnanbhs

A XpaHeHue n rapaepobei
% OpuH caHysen

44,7 w?

14,6 m2
16,4 m?
5,0 m?
2,8 m2

43,8 m?

14,7 m2
14,0 m2
4,7 m?
2,8 m?

44,8 w?

17,1 m2
16,2 m?
4,4 m2?
2,8 m2
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KBapTupa c yeTblipbMs cnanbHamu 154,0 m?

RPEOEOO

KyxHsi-roctnHas
CnanbHs

CnanbHs

CnanbHs

CnanbHs

XpaHeHue n rapaepobbl
MaTb caHy3nos

KeapTupa c OByms cnanbHsaMM

KyxHsi-rocTnHas
CnanbHs

CnanbHs

XpaHeHuve v rapaepobs
Tpwu caHysna

38,7 m?
12,1 m?
17,3 m?
18,6 m?
17,8 m?
14,5 m?
19,1 m?

77,1 m?

27,9 m2
13,8 m2
12,5 m?
1,9 m?
8,6 m?
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KBapTupa c ogHOM cnanbHewn
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KyxHs-rocTuHas
CnanbHs

XpaHeHue u rapaepobb
OpuH caHysen

KBapTupa c ofHOM cnanbHewn

2O

KyxHsi-roctuHas
CnanbHs

XpaHeHue v rapaepobsl
OpvH caHysen

KBapTupa c ogHOM cnanbHewn

2O

KyxHsa-roctuHas
CnanbHs

XpaHeHue v rapaepobsl
OpOnH caHysen

44,9 w?

14,6 m?
16,5 m2
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2,9 m?

43,9 m?
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44,9 w2

17,1 m?
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MeHTxayc ¢ Tpems cnanbHamMu  209,2 m?
- 2
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KBapTupa ¢ oBymMsa cnanbHamMu 78,7 m?
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